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Rendelőintézet között támogatási szerződés megkötése iskola-egészségügyi 
feladatok ellátása vonatkozásában 

 
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az egészségügyi alapellátás feladatai közé tartozik az iskola- és ifjúságegészségügyi 
(iskolaorvosi és iskola védőnői) ellátás, amelynek jogszabályi hátterét az iskola-
egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet határozza meg, mely szerint a 3–
18 éves, óvodás és iskolás korosztály, valamint a 18 év feletti, középfokú, nappali rendszerű 
iskolai oktatásban résztvevők megelőző jellegű iskola-egészségügyi ellátásáról e 
rendeletben foglaltak szerint gondoskodnak. 
 
Az iskola-egészségügy lényege, hogy az ellátást a diákok közvetlenül a nevelési-oktatási 
intézményben vehetik igénybe. Az iskolaegészségügyi teendőket az iskolaorvos végzi – az 
iskola védőnő közreműködésével. 
 
Az iskola-egészségügy és iskola védőnői ellátás szervezése, működtetése Orosháza Város 
Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) az Orosházi Dr. László Elek Kórház és 
Rendelőintézet (a továbbiakban: Kórház) szervezetébe integráltan történik.  
 
Az Önkormányzat és az Orosházi Kórház (az Orosházi Dr. László Elek Kórház és 
Rendelőintézet jogelődje) 2014. január 10. napján egészségügyi feladat-ellátási szerződést 
kötött kötelező iskola-egészségügyi alapellátási feladat biztosítása tárgyában. 
 
2025. júniusától a Kórház és az Önkormányzat között partneri levelezés, majd személyes 
egyeztetés történt az iskola-egészségügyi alapellátás tárgykörébe tartozó feladatok 
gazdasági szempontból történő optimális megszervezésével összefüggésben. 
 
Az egyeztetést indokolta, miszerint a Belügyminisztérium részéről a Kórház felé az 
adósságállomány csökkentésére/kezelésére vonatkozó feladatok kiemelt prioritást élveznek, 
ezért meghatározásra került az intézményrendszer számára, egy úgynevezett tolerálható 
adósságszint, amely megtartására intézkedéseket várnak el az egyes intézményektől. Az 
Intézkedési terv elkészítéséhez számbavételre kerültek azok a nem szorosan 
alaptevékenységekbe tartozóan működtetett területek, amelyek veszteséget termelnek. Az 
iskola-egészségügy sajnos ilyen terülte a Kórháznak.  
 
A városban tanuló gyermekek és fiatalok folyamatos ellátásának biztosítása mind az 
Önkormányzatnak, mind a Kórháznak szívügye a feszített költségvetési gazdálkodás 
ellenére.  
 
A Kórház 2025. november 24. napján kelt tájékoztatása szerint az iskola-egészségügyi 
alapellátási tevékenység 2025. év várható fedezethiánya 10,3 millió forint, a rendelkezésre 
álló főkönyvi adatok szerint. 
 



Az előzetes információk szerint a 2024/2025-ről a 2025-2026. oktatási évre a tanulói 
létszámok az iskola-egészségügyi ellátás esetében átlagosan 16,99 %-kal csökkennek. A 
2026. évi finanszírozási szerződés ezekkel a csökkentett létszámokkal fog megkötésre 
kerülni, így a feladatellátási kvóta díjának csökkentése várható.  
 
A Kórház részéről a 2025. évi főkönyvi adatokból kiindulva, a csökkentő tanulói létszámmal 
kalkulálva, továbbá a finanszírozás figyelembevételével a 2026. évi fedezethiánya 
várhatóan 9,88 millió Ft nagyságrendre prognosztizálható.  
 
A fentiekből adódóan a Kórház részére az iskola-egészségügyi feladat ellátásból eredő 
fedezethiány elkerülése, a kiegyensúlyozott gazdálkodás és az Intézkedési tervének 
megfelelés érdekében 10.000.000,- Ft támogatás nyújtása szükséges a 2026. év 
vonatkozásában, azzal, hogy a támogatás mértékének felülvizsgálata szükséges a 2026. III. 
negyedévében.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a következő 
határozati javaslat elfogadására: 
 
 

Határozati javaslat: 
 
 
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
 
1. ) hatályában fenntartja Orosháza Város Önkormányzata és az Orosházi Kórház között, 

2014. január 10. napján, teljes munkaidőben ellátott iskola-egészségügyi szolgálat 
biztosítása tárgyában kelt, egészségügyi feladat-ellátási szerződést, 
 

2.) támogatási szerződés formájában 10.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújt 
az Orosházi Dr. László Elek Kórház és Rendelőintézet részére iskola-egészségügyi 
feladatellátás biztosítására, havi egyenlő bontásban, melynek elszámolási határideje 2027. 
január 31., amely összeg tekintetében elszámolási, a nem rendeltetésszerű felhasználás 
esetén visszafizetési kötelezettség terheli, 
 
3.) 2026. III. negyedévében a támogatás mértékét felülvizsgálja és a szükséges támogatási 
szerződés módosítást megtárgyalja. 
 
4.) felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 
 
 
Végrehajtásért felelős: Raffai János polgármester a támogatási szerződés aláírásáért, 

Dr. Tatár Zoltán jegyző a támogatási szerződés előkészítéséért, 
Godár Andrea osztályvezető a támogatási összeg 2026. évi 
költségvetésben történő tervezéséért,  
Dénes Tünde osztályvezető a határozat közléséért. 

 
Határidő:   értelem szerint 
 
Orosháza, 2025. december 2. 
 
 
 
 
 Raffai János 
 polgármester 


